   ИЗМЕНЕНИЯ

в проектную декларацию от 27.03.2014 г.

О проекте строительства  многофункционального культурно-досугового центра (3 этап):  Гостиница с выставочной галереей, по адресу: город  Санкт-Петербург, Московский район, Дунайский пр., участок 1 (северо-восточнее пересечения Дунайского пр. и Пулковского шоссе)
г. Санкт-Петербург                                                                                       07  октября 2014 года

Внести следующие изменения в Информацию о проекте строительства  многофункционального культурно-досугового центра (3 этап):  Гостиница с выставочной галереей, по адресу: город  Санкт-Петербург, Московский район, Дунайский пр., участок 1 (северо-восточнее пересечения Дунайского пр. и Пулковского шоссе) по ниже указанным разделам:

Информация о проекте строительства: 
	О цели проекта строительства, об этапах и о сроках его реализации, о результатах экспертизы проектной документации, если проведение такой экспертизы установлено федеральным законом
	Строительство  многофункционального культурно-досугового центра (этап 3):  Гостиница с выставочной галерей, по адресу: Санкт-Петербург, Московский район, Дунайский пр., участок 1 (северо-восточнее пересечения Дунайского пр. и Пулковского шоссе).

Всего проект предполагается реализовать в три этапа:

1. разработка проектной документации и проведение геологических изысканий (окончание I квартал 2014 года)

2. выполнение строительно-монтажных работ (I квартал 2014 года – IV квартал 2015 года)

3. ввод объекта в эксплуатацию  (не позднее I квартала 2017 года)
Первая негосударственная экспертиза: Положительное заключение  негосударственной экспертизы ООО «Центр строительного аудита и сопровождения»  регистрационный номер заключения  № 4-1-1-0012-14  от 13 марта  2014 года по проектной документации без сметы   и результаты инженерных изысканий на строительство «Многофункционального культурно-досугового центра (Этап 3): Гостиница с выставочной галерей»  по адресу:  Санкт-Петербург, Московский район, Дунайский пр., участок 1 (северо-восточнее пересечения Дунайского пр. и Пулковского шоссе), (на пересечении Пулковского шоссе и Дунайского проспекта).                                                                            Проектная документация и результаты инженерных изысканий  соответствует установленным требованиям.                                                                                 ООО «Центр строительного аудита и сопровождения»  Негосударственная экспертиза проектной документации и (или) негосударственная экспертиза результатов инженерных изысканий, Свидетельство об аккредитации на право проведения негосударственной экспертизы проектной документации  № РОСС  RU.0001.610017  от 05 декабря  2012 года, срок действия  по 05 декабря 2017 года. Свидетельство об аккредитации  на право проведения негосударственной экспертизы результатов инженерных изысканий № РОСС  RU.0001.610101  от 01 апреля  2013  года, срок действия  по 01 апреля 2018 года.
Вторая негосударственная экспертиза: Положительное заключение  негосударственной экспертизы ООО «Негосударственная экспертиза проектов строительства»  регистрационный номер заключения  № 78-1-4-0330-14  от 11 сентяря  2014 года по проектной документации без сметы   и результаты инженерных изысканий на строительство «Многофункционального культурно-досугового центра (Этап 3): Гостиница с выставочной галерей»  по адресу:  Санкт-Петербург, Московский район, Дунайский пр., участок 1 (северо-восточнее пересечения Дунайского пр. и Пулковского шоссе).                                                                            Проектная документация  без сметы на строительство соответствует требованиям технических регламентов и результатам инженерных изысканий. Результаты инженерных изысканий соответствуют требованиям технических регламентов.                                                                                 ООО «Негосударственная экспертиза проектов строительства»  аккредитована на право проведение негосударственной экспертизы проектной документации, Свидетельство об аккредитации № РОСС  RU.0001.610171  от 25 сентября 2013 года, срок действия  по 25 сентября 2018 года,

ООО «Негосударственная экспертиза проектов строительства»  аккредитована на право проведение негосударственной экспертизы результатов инженерных изысканий, Свидетельство об аккредитации № РОСС  RU.0001.610172  от 25 сентября 2013 года, срок действия  по 25 сентября 2018 года.

Начало строительства –  I квартал 2014 года.

Окончание строительства – IV квартал 2015 года.



	О разрешении на строительство
	РАЗРЕШЕНИЕ на СТРОИТЕЛЬСТВО № 78-11021920-2014.  Выдано ООО  «Инвестиционная Компания «Пулковская»  Службой Государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга. 

Дата выдачи разрешения: 24 марта 2014 г.

Срок окончания разрешения: 30 июня 2014 г.

ВЗАМЕН выше указанного разрешения                                         Служба Государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга выдало ООО  «Инвестиционная Компания «Пулковская»   
РАЗРЕШЕНИЕ на СТРОИТЕЛЬСТВО № 78-11021921-2014  

Дата выдачи разрешения: 06 октября 2014 г.

Срок окончания разрешения: 06 января 2015 г.



	О местоположении строящихся (создаваемых) многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости и об их описании, подготовленном в соответствии с проектной документацией, на основании которой выдано разрешение на строительство


	Многофункциональный культурно-досуговый центр (3 этап): Гостиница с выставочной галереей  расположена на земельном участке по адресу:  Санкт-Петербург, Московский район, Дунайский пр., участок 1 (северо-восточнее пересечения Дунайского пр. и Пулковского шоссе).

Участок,  на котором строится выше указанный  Многофункциональный культурно-досуговый центр (3  этап): Гостиница с выставочной галереей,     расположен в Московском районе, на Дунайском проспекте, северо-восточнее пересечения Дунайского проспекта и Пулковского шоссе. Участок расположен  в зоне влияния Кольцевой автодороги вокруг Санкт-Петербурга и вылетных магистралей, с включением объектов инженерной инфраструктуры.                                                   Участок ограничен:

- с севера – территорией парка Городов-героев

- с юга – Дунайским пр.,

- с востока – территорией, свободной от застройки,

-  с запада -  Пулковским шоссе.
С западной стороны участка построены  «Пулково – Авто» салон «Порше»  и салон «Мерседес-Бенц» с подземной автостоянкой.
Здание гостиницы с выставочной галерей, со встроенными помещениями коммерческого назначения, обеспечивающими внутреннюю инфраструктуру создаваемого многофункционального комплекса.

Площадь застройки – 2008,4 кв.м., общая площадь здания  - 28 273,4 кв.м.,  общая площадь  номеров   без учета   лоджий – 15 753,4 кв.м., количество номеров – 588,   этажность -2-23 этажей, подвал. 

Здание имеет следующие проектные характеристики:
Конструктивная система  - смешанная.

Несущие внутренние стены  из монолитного железобетона.

Колонны из монолитного железобетона

Перекрытия и покрытие – монолитные железобетонные плиты по монолитным железобетонным балкам

Наружные стены самонесущие с поэтажной разрезкой из газобетона, с утеплением кладки минеральными плитами.

Перегородки выполняются из газобетона.

Лестницы – монолитные железобетонные площадки и марши, сборные железобетонные ступени по металлическим косоурам.

 В здании предусмотрена система централизованного горячего водоснабжения по закрытой схеме с приготовлением горячей воды в теплообменниках ИТП,  расположенном в подвальной части здания.

Источник теплоснабжения: 3-я Московская котельная с регулируемым отпуском тепла в зависимости от температуры наружного воздуха.

 Водоснабжение  и канализация, электроснабжение, телефонизация, радиофикация,  телевидение от городских сетей. 

	О количестве в составе строящихся (создаваемых) многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости самостоятельных частей,   а также об описании технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией
 
	Здание, общей площадью 28 273,4  кв.м., этажность – 2-23,   с помещениями коммерческого назначения, обеспечивающими внутреннюю инфраструктуру создаваемого многофункционального комплекса, в том числе:

- на 1-2 этаже – 8 единиц  от  10,48 до 1 163,18  кв.м.. 

- на 3-23 этажах – 2 единицы  на каждом этаже  от 7,67 кв.м. до 12,87 кв.м. 

Количество  номеров  – 588, в том числе:

- Номер  тип  «Студия» - 378  единиц - общей площадью без учета   лоджий от 19,56 кв.м. до 27,12 кв.м.

- номер  тип «однокомнатный» -210 единиц - общей площадью без учета   лоджий от 30,97  кв.м. до 40,96 кв.м.

Номера  расположены на 3-23-м этажах.

Общая площадь  номеров   без учета   лоджий – 15 753,4 кв.м.

	О составе общего имущества в многоквартирном доме и (или) ином объекте недвижимости, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого строительства после получения разрешения на ввод в эксплуатацию указанных объектов недвижимости и передачи объектов долевого строительства участникам долевого строительства
	Состав общего имущества каждого корпуса определен согласно проектной документации прошедшей негосударственную экспертизу, в том числе в каждом корпусе:  
На 1-м этаже – холл, тамбуры, внутренние лестницы и помещение электрощитовой (ГРЩ).

На 2-23  этажах – лифтовой холл, коридор, тамбуры, внутренние лестницы и лоджии внутренних лестниц.

В подвале – помещение теплового пункта (ИТП), кабельное помещение, насосная станция противопожарного водопровода, водомерный узел и насосная станция хоз. питьевого водопровода, венткамеры,  инженерные системы, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, обслуживающее более одного помещения;

Кроме того  пассажирские лифты, лестничные клетки, неэксплуатируемая кровля, на которой расположено машинное помещение лифтов.
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